ИНСТРУКЦИЯ.
1. Откройте документ «Лист оформления».

2. Откройте документ «Описание работы».

3. Используя документ «Описание работы» заполните в документе «Лист оформления» пункты с 1-го – по 4-й
4. Для заполнения таблицы в пункте 5-ь («Лист оформления) запустите программу «Лабораторная работа.exe»
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5. В открывшемся окне (см. рис.) программы, введите фамилию и имя (полностью) и нажмите ввод.
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6. Данные из программы 
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перенесите в таблицу, расположенную в документе «Лист оформления (пункт 5)
	№ опыта
	1
	2
	3
	4
	5

	Масса пули – m , г
	
	
	
	
	

	Начальное положение – х0, мм
	
	
	
	
	

	Конечное положение – х, мм
	
	
	
	
	


7. Данные для таблицы пункта 6-ь (такие, как М, г и L, м) находятся на рабочем окне программы
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8. 
5-я, 6-я и 7-я колонки таблицы заполняются после того, как будут проведены все расчеты.
9. Приступайте к расчетам - пункт 7 в документе «Лист оформления» (обращайте внимание на Примечания, в них содержится полезная информация)

10. В пункте - 8.1 «Расчет скорости пули и погрешности при ее определении» (документ «Лист оформления») Вам потребуется значение величины ускорения свободного падения (вот оно):
g =9,8 м/c2, 
11. В пункте - 8.2 «Расчет скорости пули и погрешности при ее определении» (документ «Лист оформления») Вам потребуются значения погрешностей величин:
ΔL =0,01 м,

ΔM =2,4 г,
Δg =0,05 м/c2.

Преподавателю на проверку отправить только 
заполненный «Лист оформления», прикрепив задание через …

(см. ниже). 
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М, г


масса маятника





L, м


длина нити маятника








